
05.03 Принадлежности рамы 
 

 
 
 



№ в 
рисунке 

№ по 
каталогу Наименование Примечание 

001 2079910394 Бампер передний  
003 3091110220 Болт M12 x 30 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
004 3111108860 Шайба пружинная 12 CSN 02 1741.05 MKS 720 
005 3111100670 Гайка M12 ISO 4032 - 5 MKS 720 
006 2041230024 Крышка фары  
007 2078690394 Лист защитный  
010 3091109790 Болт M8 x 16 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
011 3111108840 Шайба пружинная 8 CSN 02 1741.05 MKS 720 
012 2078110524 Кронштейн крыла правый  
013 2078110514 Крунштейн крыла левый  
014 3091110220 Болт M12 x 30 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
016 3111108860 Шайба пружинная 12 CSN 02 1741.05 MKS 720 
017 3111105380 Шайба 13 CSN 02 1702.1 MKS 720 
018 3111100670 Гайка M12 ISO 4032 - 5 MKS 720 
020 3091144970 Болт M12 x 100 ISO 4014 - 8.8 MKS 720 
021 3111102080 Гайка M12 ISO 4035 - 04 MKS 720 
022 3111100670 Гайка M12 ISO 4032 - 5 MKS 720 
023 2969690014 Катафот красный  
024 3091132780 Болт самонарезающий 3,9 x 9,5 ISO 1481 - St MKS 720 
025 2969850234 Держатель катафота  
026 2965050514 Крыло заднее  
027 2969690084 Крышка фонара задняя  
028 2948150114 Кронштейн номерного знака  
030 3091113180 Болт M6 x 25 ISO 4017 - 5.8 MKS 720 
031 3111106670 Шайба 6,6 CSN 02 1727.1 MKS 720 
032 3111100590 Гайка M6 - 5 MKS 720 ISO 4032 
033 2989320154 Фартук заднего крыла  
035 2965050074 Грюзеуловитель платформы  
036 3091113150 Болт M6 x 16 ISO 4017 - 5.8 MKS 720 
037 3111104290 Гайка M10 ISO 4034 - 5 
053 2051470094 Пробка  
060 2075740454 Палец подвесной  
061 3111108810 Шайба пружинная 4 CSN 02 1741.0 MKS 720 
063 2965210674 Ребро жестости  
064 3111108830 Шайба пружинная 6 CSN 02 1741.05 MKS 720 
067 3091113170 Болт M6 x 20 ISO 4017 - 5.8 MKS 720 
068 3111111570 Шплинт 8 x 56 ISO 1234 - St MKS 720 
069 3091113150 Болт M6 x 16 ISO 4017 - 5.8 MKS 720 
070 3111108830 Шайба пружинная 6 CSN 02 1741.05 MKS 720 
071 3111100590 Гайка M6 - 5 MKS 720 ISO 4032 
072 3111105350 Шайба 6,4 CSN 02 1702.15 MKS 720 
073 3091108990 Болт M4 x 20 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
074 3111105330 Шайба 4,3 CSN 02 1702.1 MKS 720 
075 3111100570 Гайка M4 ISO 4032 - 5 MKS 720 
076 3111105360 Шайба 8,4 CSN 02 1702.1 MKS 720 

 


	05.03 Принадлежности рамы

